



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ м. ЗАПОРІЖЖЯ

69095, м. Запоріжжя, вул. Першотравнева, 2, тел.: (0612) 63-71-51, факс: 787-57-10, E-mail: upns.zmr@ukr.net

ЗАТВЕРДЖУЮ

Міський голова - голова комісії

В.В.Буряк

« 29 » травня 2020 року

ПРОТОКОЛ

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя

29.05.2020

№26

м. Запоріжжя

Головував: Еделєв В.Г. – перший заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя – радник міського голови (за дорученням міського голови).

Присутні: члени Комісії;
запрошені (за окремим списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Про заходи по виконанню постанови КМУ від 20.05.2020 №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» і рішення регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 28.05.2020 №19 щодо послаблення протиепідемічних заходів.

II. Про відміну пунктів 2, 3, 4 протоколу №07 від 16.03.2020, пункту 2 питання I протоколу №08 від 19.03.2020, пункту 6 питання I протоколу №11 від 27.03.2020 позачергових засідань місцевої комісії з питань ТЕБ і НС м. Запоріжжя, створення мобільних груп в районних адміністраціях міської ради.

III. Про організацію роботи філій Центру надання адміністративних послуг в м. Запоріжжя.

IV. Про організацію безпечних умов відпочинку населення міста на водних об'єктах.

I. СЛУХАЛИ:

Про заходи по виконанню постанови КМУ від 20.05.2020 №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» і рішення регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 28.05.2020 №19 щодо послаблення протиепідемічних заходів.

Доповідач: Еделєв В.Г. – перший заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя – радник міського голови.

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до відома інформацію доповідача щодо рішення регіональної

комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 28.05.2020 №19.

2. Керівникам виконавчих органів міської ради, підприємств, установ, організацій, суб'єктам господарювання всіх форм власності забезпечити неухильне виконання вимог рішення регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 28.05.2020 №19 щодо послаблення протиепідемічних заходів з 1 червня, а саме:

роботи закладів фізичної культури і спорту (ДЮСШ, СДЮСШОР, ШВСМ, інтернату спортивного профілю, плавальних басейнів), спортивних залів, фітнес-центрів (крім проведення групових занять з кількістю учасників більше ніж 10 осіб) з обов'язковим дотриманням протиепідемічних заходів, передбачених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 №28 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів в деяких закладах фізичної культури та спорту на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)»;

відвідування занять в групах не більше ніж 10 осіб в закладах освіти, проведення професійно-практичної підготовки та державної кваліфікаційної атестації в закладах професійної (професійно-технічної) освіти, підготовчих заходів до практичної підготовки на виробництві, лабораторних робіт та тренажерних занять, атестації здобувачів вищої освіти та відповідних підготовчих заходів, отримання документів про базову середню, професійну (професійно-технічну) та вищу освіту, участь в освітньому процесі, пов'язаному з освітою дорослих, у публічному захисті наукових досягнень у формі дисертацій та відповідних підготовчих заходах (з обов'язковим дотриманням встановлених протиепідемічних заходів);

роботи інклюзивно-ресурсних центрів відповідно до рекомендацій, наданих Міністерством освіти і науки України, з обов'язковим дотриманням протиепідемічних заходів, передбачених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 № 25 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)»;

діяльність закладів оздоровлення та відпочинку для дорослих (крім функціонування ресторанів у закритих приміщеннях), громадських пляжів, закладів відпочинку, за умови неухильного виконання вимог державних санітарних норм та правил, дотримання протиепідемічних заходів, передбачених постановами Головного державного санітарного лікаря України. Готовність закладу до функціонування в літній період підтверджується актом приймання оздоровчого закладу для дорослих (форма 316/о відповідно до «Державних санітарних правил розміщення, улаштування та експлуатації оздоровчих закладів ДСП 172-96»), складеного Держпродспоживслужбою;

перевезення пасажирів залізничним транспортом в усіх видах внутрішнього сполучення (приміському, міському, регіональному та дальньому) між регіонами в межах кількості місць для сидіння, передбачених технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб;

міжобласних пасажирських перевезень автомобільним транспортом між регіонами в межах кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб.

При цьому врахувати, що діяльність суб'єктів господарювання в період карантину регламентується законодавством України та додатково відповідними рекомендаціями щодо організації протиепідемічних заходів, затверджених головним державним санітарним лікарем України (*постанов Головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 №№22, 23, 24, 25 та від 26.05.2020 №№ 27, 28*).

Рішення про послаблення протиепідемічних заходів може бути переглянуто виходячи з оцінки поточної епідемічної ситуації в регіоні.

Термін виконання: до завершення карантину.

II. СЛУХАЛИ:

*Про відміну пунктів 2, 3, 4 протоколу №07 від 16.03.2020, пункту 2 питання I протоколу №08 від 19.03.2020, пункту 6 питання I протоколу №11 від 27.03.2020 позачергових засідань місцевої комісії з питань ТЕБ і НС м. Запоріжжя, створення мобільних груп в районних адміністраціях міської ради.
Доповідач: П'ятницький А.В. – радник міського голови.*

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Вважати такими, що втратили чинність:

рішення пунктів 2, 3, 4 протоколу №07 від 16.03.2020 позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя;

рішення пункту 2 питання I протоколу №08 від 19.03.2020 позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя;

рішення пункту 6 питання I протоколу №11 від 27.03.2020 позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя.

Термін виконання – негайно

2. З метою здійснення контролю за дотриманням підприємствами, установами, закладами усіх форм власності вимог постанови КМУ від 20.05.2020 №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів», постанов Головного державного санітарного лікаря України, рішень місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя:

2.1. головам районних адміністрації міської ради створити та організувати роботу мобільних груп;

2.2. до складу групи включити представника районної адміністрації міської ради, Дніпровського відділу ГУ Національної поліції України в Запорізькій області, Запорізького міського управління ГУ Держпродспоживслужби у Запорізькій області, інспекції з благоустрою міської ради.

Термін виконання – негайно

III. СЛУХАЛИ:

Про організацію роботи філії Центру надання адміністративних послуг в м. Запоріжжя.

Доповідач: Мила Н.А. – директор департаменту надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва міської ради.

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до відома інформацію доповідача.
2. Департаменту надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва міської ради:
 - з 01.06.2020 відновити прийом відвідувачів філіями Центру надання адміністративних послуг м. Запоріжжя (шляхом попереднього запису за телефонами реєстрації) з наданням повного переліку послуг, які затверджено рішенням міської ради, та з обов'язковим дотриманням протиепідемічних заходів; тимчасово, до закінчення дії карантину, здійснювати прийом відвідувачів філіями Центру надання адміністративних послуг м. Запоріжжя, за наступним графіком:
 - понеділок-четвер з 08-30 до 16-30;
 - п'ятниця з 08-30 до 14-45,
 з обов'язковою перервою на проведення вологого прибирання приміщень із використанням дезінфекційних засобів з 12-00 до 12-45 та перервами на наскрізне провітрювання з 10-00 до 10-15 та з 14-45 до 15-00.
 - 3. Районним адміністраціям міської ради, на території яких розташовано філії Центру надання адміністративних послуг м. Запоріжжя, організувати та забезпечити доступ відвідувачів до приміщень філії Центру надання адміністративних послуг м. Запоріжжя без доступу до інших службових приміщень.

IV. СЛУХАЛИ:

Про організацію безпечних умов відпочинку населення міста на водних об'єктах.

Доповідач: Коноваленко В.Я. – директор департаменту інфраструктури та благоустрою міської ради.

Співдповідач: Заїка М.Ю. – начальник Запорізького міськрайонного управління ГУ ДСНС України у Запорізькій області.

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з цього питання прийняти до відома.
2. Керівникам підприємств, установ, організацій, незалежно від форм власності, які використовують місця масового відпочинку людей на водних об'єктах, організувати проведення заходів з охорони життя людей, передбачених Водним кодексом України, постановою КМУ від 06.03.2002 №264 «Про затвердження Порядку обліку місць масового відпочинку населення на водних об'єктах», наказом Міністерства внутрішніх справ від 10.04.2017 №301 «Про затвердження Правил охорони життя людей на водних об'єктах України», розпорядженням Президента України «Про невідкладні заходи щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах» з урахуванням обмежень на період карантину.

Термін виконання – постійно

Перший заступник голови Комісії

Секретар Комісії

 В.Г. Еделев

В.Ю. Щетнік

ПОГОДЖЕНО:

Директор департаменту
правового забезпечення
Запорізької міської ради



В.М. Зломинога